
иЖВАІЖІАЖ LABOR Ж Ж W S" іежить зморука побіди над капіталом, що здержу* загальний і € за кордоном в Празі 
контрреволюційне кубло, своє
рідна помісь українського мен- , 
шевмзму з українською - есе- 
ровшиною, яка істнуе під мар
кою “Нової України" Вннни- 
ченко-ШапоЗ.ма. Ця літера

турна кампанія, яка працює на* 
капітал Малої Антанти, не ма- 
л > літературних талантів своїх 
витратила на те, щоб довести 
що на Україні, так само, як і в 
цілому Радянському Союзі, 
йде господарська руїна й го

сподарський занепад. Але ра
зом з Петлюрою ця братія му
сить констатувати якусь незро
зумілу для неї тугу певних еле

ментів Української інтелігенції 
в цю господарську прнрву. 
Життя скоро викриє цю дьо- 
гічн\ нісенітницю в продажні* 
головах української еміграції.
І можна бути певним в тому, 
що Українському В.У.Ц.В.К. 
прийдеться гаять час на ра*"— 
глядання зараз деяких більш- 
менш відомих белетристів і лі
тераторів про дозвіл на вїзд 

і для праці на Україну.
Не підлягає ,сумніву, що ця 

нова хвиля “сменьі вех" закор
донної української еміграції 
буде наростати, бо в основі її 
лежать глибокі факти еконо
мічного розвитку І ПОЛІТИЧНО
ГО зросту Радянського Союза. 
Робітничо-селянські маси У-
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Леміи був йевіасаючим вульканом революційної енергії, з 

якої вмбухло ціле море підземної революційної дави. Але по
сідаючи все те, що було доброго в старій культурі, він взяв у 

.свої руки метучу зброю теорії Маркса він — чоловік бурі і гро
новії розбиті маси до гранітного берега революційної п _>-
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
тщвгті іля р б«чог люлі — виходить дав рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Пого здібність в лередвнджувзнню побіли була величезна, 
його вмілість в організований» мас була иезрівнана. Він був 
найбільшим провідником всіх країв, часів і народів.

Ленін умер. Але ЛєнЦ живе в міліонах серцях, живе у ве
ликому союзі робітників, селян, пролетаріяту і поневолених на
родів; він живе в колективній -свідомости Комуністичної Пар
тії, живе в робітничій диктатурі, яку він установив — сильну 
і грізну — на кордоні Европи і Азії.

Старий світ умирає. Зруйнована, зранена і безобразна ле
жить Г.вропа, обезчешена матір „капіталістичної цивілізації. 
В д віків працював європейський капітал, осягаючи руками ро
бітників чудеса техніки, жнючи в повнім деннім блеску, поне- 
а люючи мїліони, заклавши залізне ярмо на шнї людей обох

В Америці викрито в л -кий “скандал", як це називають *o-*j пів?>ль іемлі Ви віків скріпляв капітал
взння жорстокости і гнету, крони, неволі і терору.

Але заплутавшись у свою власну сіть, звернув свій досвід 
і техніку на наукове самонищення і світовою війною пробив 
стіну у власнім будинку. Машині капіталу, яка вже зрушена і 
потрясена, грозить цілковитий упадок". Але нині капітал в Ев- 

І ропі і цілім світі все ще держиться і тільки одна сила, могучий 
і повідний освободптель, може його змести з лиця землі. Тою

-,
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НАФТОВИЙ СКАНДАЛ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.
на землі своє пано- ■

го в широких кругах громадянства, а в дійсности надзвичайну 
шахрайську аферу капіталістів, самих тих, ш» все кричать на! 
большевт в, що вони “покушаються” на найбиьш "демокра- 
,'ичнс правительство" в світі, а саме на правительство Злучених
Держав.

>7

Цей скандал тим більше цікавий, що в нім замішані люде 
шо недавно іаймали, а декотрі ще й тепер займають міністер
ські посади Так В тім скандалі директно замішані; бувший мі
ністер внутрішних справ Фол, теперішний міністер маринаркн

І ИИШІ. ЯК от славнозвісний мін'стер справедливости ДІР
.ерги, шо вбавився своєю активи стю в иомленню страйку зе- т' 'іаРиш Леніи" RlH леРжав ключ ло д>'мки вс,х Р00,тник:в 1 се"

4'лн. Вникаючи в глибину людських сердець, він будував їх сві
домість, їх класове почування і витичив їм дорогу. Проти мо- 
гучих цього світа він видвигнув клич “Вся влада Радам" і чудо ■

г і-Дсилою е працююча маса — ця енергія і воля працюючої клнси 
веде і обеднуе сотки міліонів людей.

Провідником цеї обєднаної ідейної маси людства був наш

лізиичників в Злуч Державах в 1922 році.
Справа з цим скандалом малася так:

' В мію 1921 року бувін. президент Гардінґ сказав міністрові 
млринарки передати державні нафтові поля в Каліфорнії в роз- 
іі іряджеиня міністерства внутрішних справ. А 21. липня того 
самого року-міиістри маринарки і внутрішніх справ Денбі і Фол 
підписали з міліоиером Догеним контракт на експльоатацію
цих нафтових міль. В цвітни 1922 року ті самі міністри підпи- :тю Держаться вони державно, влади , крок за кроком усу- 
сали контракт , другим мьііонером, Сінклейром, на експльоа- 1; к,ть CTaPj" непотрібні , безварт,сн, р.чи, Після кр,ваво, бо-
таиію нафтової резерви п. и. Тіпот Дом в скількости 9.481 а- -’ать6и "аш кРай стоїть "ИН1 сильио на сво,х ногах 1 па"оваиня ~ 
крів в стейті Вайомінг, в якій е 22,000,000 бочок нафти. Дня робітників і селян скріпляється.
15. ивітня 1922 року сенат дізнався про ці контракти, які офіці- Ми втРатили Леніна, улюбленого керманича нашого кора- 
ял,.„О не були проголошені , зажадав колій всіх тих договорів. 0лв Цеі втРати не даствся и,коли заступити, бо в шлім світ,
А 21 щитня сенатор ЛяФолєт вніс резолюцію, в якій юмагав- :кмаї ЛЮЛИНН- нка би мала так *"аГУ* ночування , так незлом- 
ся інвестигаціі тих договорів. Та резолюція дістала ухвалена “V волю, які Посідав Ленін, котрий провів нашу країну через 
сенатом і 30. ивітня 1923 року сенатський комітет від публич» “««більше небезпечний шлях.
них земель наняв експертів, щоби розгляну ли, чи правію екс-' Але ,іого Діло находить ся на правдивім шляху. С >тки тисяч Киіншинн рринько по-
пльоатується нафта з резерви “Тіпот Дом ’. 1 ,наРиш‘в Володимира Іліча крілко піддержують його могут- містив слідуючу статтю про чина цієї нової тяги закордоні

1 ніл ' ,Л1 нсе " віл * “як ПО маслі". Викрилося, як міліонер ' " піінепт, вите наш Ч' па.мии типООІ -СМЄ" в"х‘,вш"н>" <**** >кі'а" І: Х ЄМІ СИЛ на УкРа" В липі з Уманя харківські
Догєіш “позичив Міністрови внутрішних справ Фолови сто ти- Не„ в боГт^бі за свободу" Ппотєгапіят ніколи не І.О." інської інтелігенції 33 *°РД0' ,ІЬОПО продовження "сме- ..Вісти.. подають: Найкращий '
сич долярів. Дальше міліонер Сінклейр також “позичав" де- Невагаитесь » боротьбі за свободу. Пролетаріат школи н м ном чн вех" лежать в першу чергу н v : „„к п,-... ,
евтки тисяч долярів міністрови справедливости. Одним сло- же програти. Він почав вже перебудовувати весь сні Р ‘-іе- у нашій пресі вже не раз під- в економічному зміцненню Ра- рідкими породами терен пан -
вем вияснилося, що міністри таки добре потягнули від капіта- гарі всіх країн, єднайтеся! креслювався тон. перелом в дянського Союза. богатші на Україні опанжеоії
лістів. Ця грошева, чи нафтова авантура коштує американську • ’ ' 8 політичних настроях україн- Не зважаючи на всі пере- п10Д0Ві сади ГОрОДИ прекра-
лержавну марииарку сімнайцять міліонів долярів. _ пшіігіііш wvnâViini у un ппгітнііііііґ. пін ської iH,v’,irc""iï в бік СПІВР°- шк',ли’ "е'зважаючи на тнмча-сні ІП;.1>І]‘ -,' ріЖні май-

Імвестигашя провадиться дальше. Бувший міністер внутрі- п | иОАГИШЬНпН УАгАІПиЬАИИ ГІІЬІІНИЧИИ ДіМі бітн1,:ітв:: 1 Радянською Вла- сові крізи. наше господарство стерні] своя елєктростація, 18
шних справ аж "‘ааХсірів" і не хоче явитися до пріїзнач.-ного се- ... ( п доні, який яскраво намітився піднімається шнчдче і міцні- • бОГаТО обставлених кабінетів
Натом комітету та зложити своє зізнання. Міліонер Догени за- (Віюжікня з обїздки по західній Канаді.) за останній рік. “Червоний ще, ніж сподівались навіть ми -j іябораторій прекрасні бу-
явив інвестигаційному комітетови, що він “позичив" сто тисяч Шлях", київський “Більша- самі, і в усякому разі розвиток дИНКИ для викладових саль і
долярів свому “старому приятелеви", міністрови справедливо- Вегревіл .це патріотичний но для того, щоби повести ту вик" і “Глобус", такі приклади нашого господарства розби- помешкань, стави й ставки _
сти і гроші післав своїм синим в готівці, але Азабув”, чи міні-і осередок. Невелике фармер- роботу дальше вперед. При як перший раз за всю.револнй sag чорні надії на наш занепад, наповнені 'кращими породами
стер проейв його о цю “позичку", чи то він сам так розжало-'ське місточко, а-серед Україн- тім кождий мусить думати про цію урочисте святковання які лідчас Генуї, Гаги, Льозен- ІІИби ііси_оце уманська
бився над “тяжким" положенням міністра. ців знане в цілій Канаді. Але;кусок, насущного хліба і нема Жовтневого перевороту Ака-’ни і т. и. строїли собі всі капі- сільсько-господарська техніка

Другий міліонер, Сінклейр, жалує шо так сталося (що ця знане тільки зі своєї минувши- ч су на мандрівку по фармах д м'єи, Наук, низка нових талістичні держави рвропи.13 двома основними факульте- 
справа викрилася), бо він мав заробити на цій нафті лише сто ни. Колись там. якраз там, а з представленням і концертом, хрестоматій українських неда- IV і основний факт відроджен- і тами садово-огородничим і

не в Саскатуні або а Едмонто- Зрештою, представлення фар- гогів (іваниці, Чепіги, та ин- ця народного господарства, агрономічним та недавнії від- 
Републикамські сенатори енергічно розсліджують цілу цю ні, був патріотичний осередок, мерсіька молодь вж й сама ших) досить яскраво свідчать під керовниитвом пролетар- КрИТІІМ робітничим факулбте-

спраеу. Видно, що випий попереднє знали про неї, але Ждали А цим осередком в Вегревіл втне. Тут треба щось більшо- про перелом настроїв на вер- ської влади, ламає зараз лінію том ЦрИ JBj професійні
відповідної хвилі, а саме, коли наближаться президентські ви- була блажейної памяти, так го чим представлення. Треба хах акад 'МІчної інтелігенції.— тліГИкн в відношенню до нас школи нормального типу: од-
борн. Цим дони хочуть дискредитувати демократичну парті- звана "Народна Торговля ”. Те поговорити з фермером про А та нервовісЛь, яку з приводу Франції, Італії, АіТГлії й навіть ІІа садови-ргороднича і друга
ю. Президент Кулидж думав віддати цю справу міністрови пер її нема, нема й осередку, ге, шо його тепер найбільше .цього виявило контрреволю- .Америки. Якраз :»à останні мі- агрономічна та ще одна агро- 
справсдливостн Догертому, але сенатори запротестували, зая- Остався тільки поганий спо- болить. “Патріоти" втратили цінне кубло Винниченко сяці ми в цьому відношенню помічна професійна 
вившл, що вени підозрівають в спілці і Дотертого. мпн... і сльози. між фармерами, головно між Ціаповала в Празі, лише під- м: ємо коли не зміни, то симп- реходового тилу що звязана з

Чим дальше в ліс, тим більше дров. Так далеко, Як це ви- в Вегревіл робітниче і ва- ; більшою їх частиною, вилив,- креслює серіозність цього пе- т ми, серійозних змін. Нічого ф|ліеК) агрономічної техніки з 
крил ici. з інвестнга.ції, що й републикаїші не є святі і деякі з них рнстео, яке є членом Стовари- Розбігшись “Народноі Тор- ре іому. З ipyn.ro боку дивного не має » т му, то де- (,-q десятин землі в с. Гіідян- 
також вмочили свої руки в цю нафтову авантуру. шення Укр. Роб. Дім. В тяжких л овлі" впни тепер гіливають у о ли п мітний, але може бу- які представники української ках дсс це іабезпечене живим

Отож так “господарять" з публичним, чи державним май- умовинаХ приходиться там то- власних торговлях. А народ, ти ще більш глибокий пере- • рдониої еміграції, ці дріб-1 j мертвим реманентом. В тех-
ном ті пани міністри, які спасають країну перед небезпекою І варишам працювати. “Добрі | що привик, аби хтось ним зао-і.і.м відбувається в колах пері- но-буржуазні п'дгол-зски евро- в новім шкільнім році є 
болі,ні війну і фабрикують ріжні відозви, які відтак протало-! люде", “приятелі", яких ніде лікувався, стоїть па роздори- фероїн, і переважно с іян- пе.'їськ го капіталізму, одно- .уу- студентів і в трох нроф 
шуюпгь як “совітські документи". ' - не бракує, й там доносили на жу. ської інтелігенції, перелом, я- часи і відчувають і ..ріст наш <- шк лах 250 ученнків пере-

Це не є .одиноким скандал в цім “благороднім сімействі", товаришів поліції. Але одер- Я говорив з деякими фарме- кий виявився підчас л літич- го народньето господарства і н іжно селянської молоді (65
Він тільки є одинокий по своїй величині, що зістав викритий, жали відповідь: “Крли-б я Мав рами. Уцзжай у них цего ро- неї ае'ііевіцки вчительства і -м мн.нае.тр ли капіталістичних ,,pU незаможні*.-20 при. серіуі-
А скільки то їх не викрито? .- тільки клопоту з ббльшевітка-ІХу був "надзвичайнії гарний. н":дчас бстаннь- і виборчої ким-' л '-ржав. "В цьому

Робітники и і винні винести з цего добру науку, як виглядає ми, як з самогонщикамп, тої Однак з него не вистарчить і нації на селі.
“патріотизм". Во.шнгць. мені спокійно-б жилося".

і-

'4L
сповнилося.

Союз наших републик зростає і скріпляється. До нового 
життя змагає у своїй глибині весь нарід, робітники і робітниці, 
се.іяне і селянки. Щораз з більшим поривом і більшою рішучі-

країни мусять уважно стежить 
за цим прагненням до поворо
ту на Україну тих елементів, я- 
кі мітла пролетарської рево
люції вимела за межі України, 
і далеко не все з цих елементів 

*7* мусить найти собі дорогу на
зад на Радянську Україну.

Гр. Гри Ніно.

ОЛЕКСІЙ ІВАНОВИЧ РИКОВ, 
голова Ради Народніх Комісарів Союза Соц. Рад. Републик 

на місце помершого В. І. Леніна.

ПЕРЕЛОМ ПРОДОВБАЄТЬСЯ
В київськім “Більшовику” з ської інтелігенції » межах Ра- 

S. січня голова Губвик інкому дянськ і України.
Цілком зрозуміло, шо при- УМАНСЬКА СІЛЬСЬКО-ГО

СПОДАРСЬКА ТЕХНІКА.
v_

МІЛІОНІВ долярів.

школа ие-

лежить ос- цяків і 15 при. робітників і ба- 
Ми призвич-і- повна причина нов ,ї хвилі траків). Бібліотека екладаєть- 

. проценту заплатити. Сушать їлись уж- розцінювати цей пе- “сменьі вех” з боку закордон-: с>| 3 42.000 томів (мало нових
Не маючи навіть стал го по- фармері телур гак .ж собі ги- релрм як Політичну і мораль- н й емігранщинн.

мешкання, робітниче товари-і лову з увітпулом". Що. буде ну перемогу Радянської Влади
ства робить там гарну просві- з того вітпулу? Чи знов на- над широкими колами тієї ін- бив , рук націоналістичної

лидань); багато з технічного 
о другого боку 1923 р. Btf- боку обставлена сцена; дуті 

оу- й струнні інструменти; гімна-
тиу роботу" як серед місцевих ! тягнуть нас? Чи ліпше нам теліґенції, яка в свій час йшла кр ітської емігранщинн ще од- стичне приладдя і т. д.—

яків, так : серед д іоко- * ним? $ дрібн -бу ю..Всі памятають який це н розпорядженню студента,
лячних фермерів. Більше все- Ось які питання ставлять налістичнмми українськими

ВІДОЗВА З'ЇЗДУ РАД С.С.Р.Р. ДО ПРАЦЮЮЧОГО 
ЛЮДСТВА ЦІЛОГО СВІТА.

все

кажений галас був піднятий Тільки одного немає: засобів 
... .. го ограничується на гранню Вони вам і самі собі. Попробуй партіями, і з.свого боку роби- 3 кордоном з приводу обєд- для життя. Комісія соіііяльно»

Ми хоронимо гієніна. І енні робітничої, революції Відні- „редставле„ь та На лекціях в ré 'від, .ворювати їх від “віт- ли її робимо все можливе, ...Ння мет,лежнях Радянських го забезп -чення іїе може най
шов від нас. Його великим ум. прозорість і воля ділання вмер-1своім суртКуі Як кажуть то- пулу", то іію ви дасьте їм в за- щоб, відкинутими в рижий і не- р „еблик в один Союз. Всі на- ти 40 прц. таких, що змогли би 
ли. Сотки міліонів робітників, ^елян і кольоніяльних невіль-!вяр:,ші. ,.Не маємо СИЛ| щоби міну? А раз не маєте нічого в певний елемент, дати повну пятають скільки сили зокрема заплатити за навчання хочаб 
ііиків суму ють над смертю могучого Провідника. Працюючі ; виступати 3 „у бличними лєк- .аміну, то не треба й відгово-1 можливість елементам надій- у країнська контрреволюція ви- в середньому 15 зол. карбован- 
Росн, яких він обєднав. перевив через ао небезпеки ч допро» j души ; відчитами”. іж.вати. Мусйть-же фармер, ним. і щирим прикласти свої г - тила на те, щоб переконать ців. Господарська управа тех-
ваднв до П(>бідиоі боротьби, лине нині сотнями тисяч на місце ,д00кі.личні фермері, завдя- j продати к му сь св є збіжжя, сили д , культурного Судів- ВСІХ і к жн го в тому, шо піт піки "вживає всіх заходів, що- 
вічної о спочинку . енша. и СВОМу тяжкому економічно- Полишивши “вітлул" на сто’- ' нйцтва в Радянській ,5 країні, ‘прапором Радинськго Союза би заосмотрити студентів.

J цілого світа пливе, хвиля плачу, жалоби і суму, його во-1 Му положенню, тепер линуть роні, все-ж таки не повиннося За останній час ми маємо де-відроджується єдина неділима 7 
роги, проти яких він зводив б,о{нцьбу в революційнім пожарі, до робітників, раді лучнтнея занедбувати просаітно-органі- які нові факти. Перехід на бік V -ія. На протязі 
мимо евбєі волі клонять свої прапори. Всі признають, що 1ЛЯ спільної освідомляючої заційну працю серед фермерів. Радянської 'влади значного в одного останнього року кожен
згасла ясна зоря людства. Зі своєї могили стоїть Ленін перед праці, але нема кому зрушити До Стоваришення Укр. Риб. свій час отаманатсонтрреволю- з багать х народів, які живуть
світом у цілій своїй величі. На порозі нової доби він стоятиме 1Х 3 місця. Вони вже самі по- Дім фармерство 
цілі віки як велична постать. Ленін був і позістане навіть після .щнають організуватися, за- 
своеї фізичної смерти владикою нового людства, його предте-1 сновувати просвітні 
чею, пророком і творцем.

%

всього лише УКР. КООПЕРАТИВНЕ ТгВО 
В ЛОНДОНІ.

відносяться цінної банди Тютюнника, зая- в Радянському Союзі, міг пере- Правління Сільського Го-
прихнльно. В но знає тепер, ва б. Голови Центральної Ради к .матись в тому, що ніяка ин- сподаря постановило органі-

товари- що ця організація істнує не для пріф. Грушевського) проба- ша державна форма нездатна зуаати разом з иншими коопе-
ства. Такі фармерські товари- натигення довірчивих людей, жаннн повернутись на Україну була би в такій мірі, як Радян- ративиими центрами україн-

3 віку у вік людство змагалося визволитися з неволі і гне- ства, що симпатизують з Сто- але для їх освідомлюваиня. А- і дозвіл й< му з боку Централь- ськКй Союз з одного боку за- ське кооперативне товариство
ту. Перший раз у світовій історії поневолені клнси виступили варишенням У.Р.Д., істнують р; ду сказавши, та орга- ноі влади на це повернення, лишать від світового капіталі- з обмеженою відвічальністю '
на арену боротьбі*— і побілили. Вони перші забезпечили сво- аже в кільках місцевостях око- нізація звертала дуже мало у- нарешті останнє інтервю в Вар му, а з другого боку ґаран- для операцій збуту на лондон- 
ю побіду.сталевим щитом пролетарської диктатури. Вони бу- лиці Вегревіл. Деякі з них ма- ваги на роботу серед фермерів, шаві найбільш ненависного у- тувати розвиток національної ському ринку. Статут товарн
ая першим пролетаріатом міст, першими бідними селянами і не- ли Павіть своїх делегатів на А деякі одиниці, члени Ст ва- країнськи%1>робітникам і селя- культури. І з окрема знов таки ства розроблюється.

в старій імперіалістичній кольонії, які захопили у з ЇЗДІ Західного Окружного Ko- ришення, доля яких закинула нам головного бандита Петлю- широкі народні маси України ------
свої руки провід нового життя і керму своєї власної історичної мітету мннувшого року і про- між фермерів, не тільки не п >- ри про те, що в колах україн- на протязі 23 р. встигли пере- гціЬГЬКИИ ГОТ ПОПАР
долі. Перший раз в історії людАва ці працюючі маси виявк.іи сили висилати до них час від могли їм, але ще й пошкодили, ської еміграції, на жаль для ю матись "втому, що Радян- " '

часу організатора. На жаль, Не тому, що хотіли пошкоди- Петлюри, помічається все біль- ський Союз відживає і гаран- Нафтовий підвідділ Сіль-
Так, вони можуть побіджатн. Так, вони можуть озолоти- не тільки час від часу, але й ти, але не уміти повести робо- ша тяга до повернення на Ра- тує безмежно широкі перспек- ського Господаря через Рай-

ти і озолотять пановання праці, про яке людство тільки мрія- зовсім не висилалося мі* них ти. Тому фармері просять: дянську Україну, — все це ти ви культурного розвитку у- сельсоюз та свої нафтові ко
ло. Батько цього нового людства проголосив свободу довгі організатора. (“пришліть зо нас людину, тіль- свідчить про те, що деякі елє- країиського йароду Î одночас- мори достарчає нафтових про-
■ікн поневолених народів Азії. Революційний пролетаріат Ев- Веґревільське робітниче то- ки таку, яка розуміла-б нас, а менти української еміграції з но з тим гарантує його дійсно дуктів селам України. До цьо-
ропи і Америки, найбільш цивілЬованих частей світа під rev взриство зробило чималу про- ми її." І обовязком Стовари- певним спізненням починають революційну незалежність від го часу Сільський Господар
перішну пору, вважає Леніна своїм улюбленим і наймудрі- світио-освідомляючу роботу шення вдоволити цю просьбу переживати той же перелом, .вропейськоГО імперіалізму і збув біля 70.000 пудів нафто-
шим провідником 1 ■ цім знаменнім історичнім обеднанню, в між фармерами, але само воно фермерів який тепер до певної міри за- українських контрреволюцій- вих продуктів,
цім загальнім сонмі всіх гноблених, і поАевалених і працюючих дуже слабоньке інтелектуаль-, В. кінчують кращі сили -україн- них сил. -----------

вільнішими

свою власну непереможну силу.
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